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Toaoldvva AvéplomolAou MaOnuatikog

NE@EYWVIGUE! TEPOCOURLLICHE CT
Ma@puerrwe: I "Avkeiou

©@éua 1°
Al. Na Statunwoete 1o Bewpnpa Rolle . (5 povadec)

A2. No 600¢€l N YEWUETPLKA EPUNVELN TOU OEWPAUATOC
Bolzano(5 povadecg)

A3. Na anodeifete ot ()’ = a*lna,a > 0(5 povadec)
A4. IoxveLotL ( fog)(x) = (gof)(x) yia kabe x € R
Attlohoynote tnv andvtnon oag (5 povadec)

A5. Na XopaKTnNpLlOETE TIC TMAPAKATW TIPOTACEL WG ZWOTEG N
NaBog
H ouvdptnon f(x) = x3 + x + 1 éxeL pia touhdyotov pila
oto (0,1)
Av n ouvaptnon f elvat cuvexng oto [0,1] , mapaywyioipn oto
(0,1) ko f'(x) # Oy dhata x € (0,1) tote f(0) # f(1)
loxVeL OTL f:f(x) cg(x)dx = f:f(x) dx - f:g(x) dx
Av f;f(x) dx = 0 téte kat’ avaykn Ba givat f(x) = 0 yia kGOe
x € [a, b]
Av f(x) = 0 yla kdbe x € [a, b], toTE f(ff(x) dx >0

(5 povadec)
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@gua 2°

B1. Na urmtoAoyioete to epfadov Tou YpaULOOKLOOHEVOU
Xwpilou

& flx) = 4"x

5 h(x) = x

g(x) =4

(13 povadeg)

—x?+3 ,avx <1

B2. Alvetal n cuvaptno X ={
n ptnon f(x) o avx>1
No Bpebel

i) H Tt tou mpaypatikol aplBuov a wote n f va eivat
OUVEXNG 010 Xg = 1 (2 povadeg)



Toaoldvva AvéplomolAou MaOnuatikog

ii)  Na umnoloyloete to epfadov Tou xwplou mou
nepikAeietal ano t Cr Tov X'x Kat TG evbeieg x = —1
Kot x = 2 (10 povadeg)

@eua 3°
Alvetal n ocuvaptnon f(x) = me —x+1,x>0

I . Na peAetnBei n f wg mpog TNV HovoTtovia Kot Ta aKkpoToTa
(6 povadec)

2. Na peAetnBel n f we mpog tnv KuPTOTNTA KAl T ONUELR
KOUTTAC (4 povadecg)

3. Na Bpebouv oL acUumtwteg TN f(3 povadec)
4. Na oxeblaoete tnv ypadikn napdotaon tne f (5 povadeg)

5. Na Bpebei to mAriBog pulwv tne e€iowong f(x) = A, yia Tig
Sdtadopeg Tipég tou A € R (2 povadec)

6. Na BpeBel to epfadov Tou Ywpiou mou TepIKAELETAL ATIO TN
Cr , TNV €dATTTOUEVN TNG OTO AKPOTOTO TNG KaL TNV eVBeiag x =

§(3 Hovadeq)

[7. Na BpeBei to E(Q) , Tou xwplou mou mepikAsietal petafv

NG Cr tng evBeiagy = —x + 1 ko Twv gubewwv x = i ,X =

Aya 0 <A< i 3TN OGUVEXELO VOL UTTOAOYLOTEL TO /1lir())1+E(.Q).

(2 povadeq)

Ocue A

Alvetal n ouvaptnon f yla tnv omoia oXUEL:

a. (e*+1) f'(x) =e*(1—f(x)) ya kabe = € R kai
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B. f(0) ==

2

A1. Na Bpeite Tov TUTO TNG f. (7 HOVAODEQ)

A2. Na peAETNCETE TNV fWC TPOG TN JovoTtovia Kal Td
akpotatda. (3 povadeqg)

A3. Na Bpeite TI¢ acUPTITWTEG KAl TO GUVOAO TIHWY TNG f.
(5 povadec)

A4. Na Bpeite 10 euBadov Tou xwplou Tou TEPLKAEIETal
amo n C; tov aova x'x, Tov agova y'y Kat thv
guBeia x = 1 (3 povadeg)

A5. Na Bpeite to dplo: lim (x - f(x) -nu g) (2 Hovadec)
X——00

A6. Na amodeifete OTL N f aviloTpEPETal Kal va Bpeite
Tov tumo tng f 1
(5 povadec)



